KARÁT

Je jednotka hmotnosti drahých kamenů, zlata a perel, původně hmotnost  jednoho semene rohovníku obecného, které sloužilo jako závaží. Hmotnost semen nebyla však vždy stejná, proto byl zaveden metrický karát o hmotnosti přesně 0,200 g. Karát ryzosti zlata a ostatních drahých kovů, je jedna čtyřiadvacetina celkového podílu kovu ve slitině. Například 14-ti karátové zlato obsahuje 14 čtyřiadvacetin ryzího zlata a 10 čtyřiadvacetin  příměsí, zejména stříbra, nebo mědi.
ZLATO

Zlato - aurum, Au, je měkký, ušlechtilý žlutý kujný elektricky i tepelně dobře vodivý kov, tavitelný při teplotě 2.700ºC. V přírodě se zlato většinou nachází volné. Chemicky je zlato velmi stálé, rozpouští se pouze v Lučavce Královské (1díl koncentrované kyseliny dusičné a 3 díly koncentrované kyseliny chlorovodíkové). Pro slitiny zlata jsou určeny tyto ryzosti: 
Zlato dukátové (98.6%)

Zlato mincovní (90%)

Zlato klenotnické  a zubolékařské (75%-18 karátů)

Neběžnější je zlato 14-ti karátové (58.5%)
Jako doplňku do 100% (24 karátů) se používá měď, stříbro i nikl. 

Tzv. zlato bílé, obsahuje 15% paladia.

STŘÍBRO

Stříbro – Argentum, Ag, je bílý, lesklý kujný a tažný kov s největší tepelnou a elektrickou vodivostí. Tavitelné při 980ºC. V přírodě se nachází buď ryzí, nebo v minerálech (Argentit AG1S). Používá se v klenotnictví, v elektrotechnice, medicíně. Na čerstvém lomu je bílé, kovově lesklé, na vzduchu tmavne a černá, což je přirozená vlastnost stříbra. 

Ryzost stříbra:

800/1000, 850/1000, 900/1000, 925/1000, 959/1000, 999/1000
V České republice se nemělo prodávat stříbro s ryzostí nižší, než 925/1000, což odpovídá české puncovní značce s motivem kozlí hlavy. Puncovní značkou musí být označeny šperky od váhy 3g. 
TITAN

Titan -  Titanium, Ti, je stříbrobílý až šedý, lehký, tvárný, pevný a korozi odolný kov, tavitelný při extrémně vysoké teplotě nad 3.285ºC. V přírodě se vyskytuje většinou rozptýlený v půdě. Využívá se například pro konstrukci nadzvukových letadel a raket, nebo jako příměs do porcelánových glazur. Titan nevyvolává alergické reakce organismu. Veškeré, námi prodávané náušnice mají dříky zhotovené buď ze stříbra, nebo z titanu, často povrchově upravené platinovým kovem (rhodium). 
